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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Jogszerűen számláztak ki “kreatív tervezésre” 230 
ezer forintot Orbán Viktor nyugdíjasoknak szóló levelével kapcsolatban?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A lakmusz.hu portálon megjelent „Másfél milliárd a háború árán sajnálkozó kampányra, 230 ezer
forint egy egyoldalas Orbán-levél dizájnjára” című cikk szerint a kormánypropaganda gyártása és
terjesztése óriási üzlet, különösen Balásy Gyula cégeinek:

„A megtekintett iratokból kiderült,  hogy a konzultációs eredménykampány mellett négy nagyobb
kampányt rendelt a Kabinetiroda 2023 első hónapjaiban Balásy cégeitől, ezek közül a legnagyobb a
“Több mint egy éve tart a háború” kampány volt.

A  Balásy-cégeket  ezen  felül  rengeteg  kisebb  feladattal  is  megbízták,  még  Orbán  Viktor
nyugdíjasoknak szóló levelét is ők tervezték meg, bruttó 230 ezer forintért. 

(…)

Az egyik megrendelés tárgya „Nyugdíjasoknak szóló miniszterelnöki levél kreatív tervezése” volt,
erre bruttó 229 692 forintot fizetett ki a Kabinetiroda.

Nyitrai Zsolt miniszterelnöki megbízott  február 11-én közölte,  hogy Orbán Viktor levélben keres
meg minden nyugdíjast, hogy tájékoztassa őket a nyugdíjemelésről és a 13. havi nyugdíjról. Ennek
a levélnek a “kreatív tervezését” rendelhette meg a Kabinetiroda 230 ezer forintért.

A megtekintett  dokumentumokból  az  is  kiderül,  hogy  jött  ki  ez  az  összeg:  a  Balásy-cégek  egy
ügyfélkapcsolati  menedzser  (account  manager)  háromórás,  és  egy  tervezőgrafikus  (graphic
designer) nyolcórás munkaidejét számolták el a megbízásra.”

 



Kérdezem Önt:

Jogszerűen számláztak ki “kreatív tervezésre” 230 ezer forintot Orbán Viktor nyugdíjasoknak szóló
levelével kapcsolatban?

 

Budapest, 2023. június 9.
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